
From: Marjanovič Umek, Ljubica <Ljubica.Marjanovic@ff.uni-lj.si> 
Date: Mon, Jun 23, 2025 at 11:40 AM 
Subject: Re: strokovno mnenje o spremembah zakonodaje 
To: Taja Steblovnik <taja.steblovnik@vrtecbambi.si> 
Pozdravljeni,  
 
Osebno sem prepričana, da je sedanja ureditev  zasebnih vrtcev, ki je konec devetdesetih let 
nastala na osnovi oblikovanih konceptualnih izhodišč in bila smiselno umeščena tudi v šolsko 
zakonodajo, ustrezna. Na področju predšolske vzgoje v vrtcih staršem omogoča izbiro, bogati 
predšolski prostor in predstavlja "zdravo" konkurenco javnim vrtcem ter ima vgrajeno 
varovalko o zaščiti  mreže  javnih vrtcev. Prav tako se mi zdi v redu 85 % delež financiranja 
zasebnih vrtcev. Torej ne vidim potrebe po spreminjanju oz. ne poznam strokovne študije, ki 
bi  delo zasebnih vrtcev sistematično spremljala, analizirala in na tej podlogi pripravila nova 
strokovna izhodišča za  ustanavljanje in delovanje zasebnih vrtcev (mislim, da tovrstne študije 
pri nas ni!). Zaradi navedenega se nikakor ne strinjam, da so zasebni vrtci enkrat "rešitev", 
drugič  " breme" za občino  oz. državo, odvisno od  natalitete oz. števila predšolskih otrok. 
Vsebina in kakovost dela zasebnih vrtcev nista povezana z deležem v vrtce vključenih otrok na 
nacionalni ravni, ki se sicer rahlo veča, vendar je absolutno število otrok manjše, kar pomeni, 
da se v večini  javnih vrtcev manjša tudi število oddelkov. Prav to je idealna priložnost, da se 
normativ o število otrok v oddelku vrne nazaj na normativ, določen že leta 1996,  ter da se 
ukine t. i. fleksibilen normativ (ki je sedaj splošen), uveden zaradi čakalnih vrst za vključitev 
otrok v vrtec. Vsebinske povezave med ohranjanjem enakega števila oddelkov v javnih vrtcih 
(s t. i. fleksibilnim normativom) in občinskim dodeljevanjem morebitne koncesije zasebnim 
vrtcem ni, saj imajo, kot sem zapisala na začetku, zasebni vrtci drugačno poslanstvo, ki se s 
številom rojstev otrok ne spreminja. Žal gre le za finančno preračunavanje, ki v celoti 
spregleduje kakovost predšolske vzgoje, ki je enako pomembna v javnih in zasebnih vrtcih.    
 
Prijazen pozdrav. Ljubica Marjanovič Umek 
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